

征婚 男,沧州市有楼,做生意,另有店,离异。
觅32-42岁品貌端正女士。微信 15633173281

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

荷花池社区

举行垃圾分类挑战赛

本报讯(通讯员 鹿瑛卓 记者 张婧)日前,为培养社区居民环保意识,新华区车站办事处荷花池社区将互动游戏与垃圾分类知识相结合,组织沧州市实验小学四年级九班的20多名孩子,在禧福荷堂B区举行“垃圾分类大挑战”。

活动一开始,荷花池社区工作人员为辖区青少年讲解了生活垃圾分类的意义和如何区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾,以及这些分类垃圾桶相对应的颜色。

随后,辖区青少年分3组进行比拼。首先进行垃圾分类挑战赛,考验大

家的生活常识,随后进行的是垃圾分类接力赛跑,考验孩子们对垃圾分类知识的掌握程度和孩子们之间的配合度。活动现场,孩子们热情投入,玩得不亦乐乎。

荷花池社区团支部负责人说:“此次垃圾分类大挑战融合了体育、亲子、垃圾分类、低碳生活等多重元素,通过简单趣味的益智游戏寓教于乐,让孩子们在游戏竞技中领会垃圾分类的重要性,从而提高垃圾分类的准确率。接下来,我们将持续开展垃圾分类宣传活动,进一步提升居民垃圾分类的意识。”



鹿瑛卓 张婧 摄

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



背包失而复得

市民孟女士:前些天,我乘坐613路公交车外出,不慎将背包遗落,里面有身份证、手机、银行卡、500元现金和商超购物卡。当我发现后,赶忙拨打公交热线寻找。工作人员告诉我,613路公交车田军捡到我的背包后,寻找失主未果已将背包上交。我在长芦公交枢纽站领回了背包,想借晚报向田军师傅表示感谢。

感谢热心邻居

市民杨先生:1日上午,我外出时不小心将家门钥匙丢了。后来,我看到小区微信群里有人捡到一把钥匙并将图片发到群里。我按照这位邻居说明的位置顺利取回了钥匙,借晚报感谢这位热心邻居。



壁纸上粘了双面胶

市民韩女士:前段时间,我结婚布置新家新房时,在卧室的壁纸上贴了“囍”字和一些装饰物。当时好多东西都是用双面胶粘上去的,现在我想将这些东西取下来,可是又怕把墙纸揭破了。请问大家,有没有去除双面胶而不破坏壁纸的好方法,假如您知道请拨打电话3155686。 本栏目稿件由李玲整理

市区解放路与清池大道交叉口东侧

城管部门清理悬挂线缆

本报记者 李玲 通讯员 韦殿禄 摄影报道



【读者求助】近日,市民韦先生向本报记者反映,市区解放路与清池大道交叉口东侧便道上,有数根线缆垂落。

“这些线缆横架在两棵树上,中间线缆杂乱,路人经过纷纷绕行。希望有关部门尽快前往处理,以免发生危险。”韦先生说。

【现场调查】记者来到市区解放路与清池大道交叉口东侧,在便道上发现了散乱的线缆。

十多根线缆南北向横架在两棵树上,中间线缆散乱,形成不同的弧度向下垂落。路人从此经过时,就能碰到这些线缆。线缆一头穿过大树的树杈垂落在地,尾端参差不齐;另外一端,线缆堆在地上,像很多触须伸向不同方向。记者观察发现,这些线缆有粗有细,约有十多根。

【有关部门】记者就此事联系了城管部门。负责人很快派人清理了悬挂的线缆。

记者再次来到现场看到,横跨在大树之间和垂落在地的线缆都被清走了,道路恢复了畅通。

扫码看 料更多



市区解放路与清池大道交叉口东侧便道上,有十多根线缆垂落……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

《健身广场转腰器安装不当》跟踪报道

重新安装 已能使用

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】市区广厦都市阳光小区南侧健身广场上,新安装的转腰器底盘,经过固定后,已可以正常使用。

【新闻回顾】日前,市区广厦都市阳光小区的居民赵先生向本报帮办记者反映,他们小区南侧有一个健身广场,广场上安装的转腰器底盘距离扶手太远,不能正常使用,本报以《健身广场转腰器安装不当》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了市体育局。负责人了解情况后告诉记者,原本转腰器并不是安装在现在的位置,前段时间贯通赵庄南街时,施工人员将转腰器移动了位置。由于施工人员不专业,造成转腰器安装不当,他们会联系专业人员重新安装转腰器的底盘。

近日,记者再次联系市体育局。负责人很快派专业人员到现场安装了转腰器底盘(右上图),如今,转腰器底盘已稳固,周围居民可以放心使用。



扫码看 料更多

市区九河路健身广场新安装的转腰器底盘可正常使用……扫描二维码,记者带你去现场看看。



《井盖塌陷 市民不便》跟踪报道

更换井盖 平整地面

本报记者 赵勇权 摄影报道

【办好了】运河区永济路与水月寺大街交叉口,被轧坏的井盖已换新,周围碎裂的路面也修好了。

【新闻回放】日前,市民张先生向本报帮办记者反映,运河区永济路与水月寺大街交叉口,有3个井盖出现塌陷,周围路面碎裂,给行人和车辆通行带来不便。本报以《井盖塌陷 市民不便》为题对此事进行了报道。

【部门行动】随后,记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录了井盖塌陷以及路面损坏的具体位置后,安排施工人员对井盖周围的地面进行了修复。

日前,记者再次来到永济路与水月寺大街交叉口,发现塌陷的井盖已换新,周围的地面也修复平整。在机动车道上,每当有车经过就会发出“咣当”声的井盖,重新进行了调整,周围路面也进行了修复(右上图)。

“感谢城管部门为老百姓解决实际问题,也感谢晚报关注民生。”附近居民张先生说。



扫码看 料更多

被轧坏的井盖已换新,路面也进行了修复……扫描二维码,记者带你去现场看看。



2023年4月10日 星期一
责任校对 朱静

责任编辑 刘李园玲

新闻热线: 3155686

李玲 13832755613
夏青 15133711511

赵勇权 19358006374
张婧 13231751599